
  

Calculer : 

4
7
+

2
7



  

Correction :

4
7
+

2
7
=

4+2
7

6
7

=
On ajoute seulement les 

numérateurs.



  

Calculer : 

1
8
+

3
8



  

Correction :

1
8
+

3
8
=

1+3
8

4
8

=

On ajoute seulement les 
numérateurs.

= 1
2

On simplifie la fraction.



  

Calculer : 

5
9
−

1
9



  

Correction :

5
9
−

1
9
=

5−1
9

4
9

=

On soutrait seulement les 
numérateurs.



  

Calculer : 

7
8
−

5
8



  

Correction :

7
8
−

5
8
=

7−5
8

2
8=

On soutrait les 
numérateurs.

1
4

=

On simplifie la fraction.



  

Calculer : 

4
5
+

11
15



  

Correction :

4
5
+

11
15

=
12
15

+
11
15

23
15

=

On multiplie le numérateur
et le dénominateur par 3.
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